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ATOS EXTRAOFICIAIS E OFICIAIS DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 30/04/2018 
ÀS 8 HORAS E 30 MINUTOS. 
 
ATOS EXTRAOFICIAIS: 
 
REQUERIMENTO Nº 022/2018. 
AUTORIA: VEREADORES: ALEXANDRE OLIVEIRA, SIDNEI MARCOS 
MENDES, MARQUINHOS DO CRISTAL, JORDANA FERREIRA, DINA DA 
MADERON, SANDRO TUCA, SÉRGIO TOBIAS, PAULO ADAIL E PAULO 
DANONE. 
ASSUNTO: REQUEREM A MESA, OUVINDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA JULIANA ARAÚJO VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL E 
A SENHORA CLAUDINÉIA GIMENES – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE INFORMEM ESTA CASA DE LEIS, SOBRE A 
MERENDA ESCOLAR FORNECIDA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES 
 
REQUERIMENTO Nº 023/2018 
AUTORIA: VEREADORA DINA DA MADERON – PP 
ASSUNTO: REQUER À MESA, OUVIDO O PLENÁRIO NA FORMA 
REGIMENTAL, SEJA O PRESENTE ENCAMINHADO AO PLENÁRIO PARA 
JUSTIFICAR MINHA AUSÊNCIA NA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA DESTE PODER, REALIZADA 
EM 23/04/2018, POIS ESTAVA NA CIDADE DE PORTO VELHO – RO 
PARTICIPANDO DOS CURSOS: FECHANDO CONTAS E ACUMULAÇÃO DE 
CARGOS PÚBLICOS E A SÚMULA 13 NO DIA 23; AÇÕES DE 
SUSTENTABILIDADE NO DIA 24, CONCURSOS PÚBLICOS NO DIA 25, 
APOSENTADORIA E PENSÃO NO DIA 26, FISCALIZAÇÃO DE 
TRANSFERÊNCIA PARA RESERVA REMUNERADA NO DIA 27, 
PROMOVIDO PELO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE RONDÔNIA, 
MOTIVO PELO QUAL NÃO PUDE COMPARECER A ESTA SESSÃO. 
RESULTADO: APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES  
 
INDICAÇÃO Nº 173/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE SERVIÇOS DE 
IMPLANTAÇÃO DE MANILHAS EM FRENTE À CRECHE LAR DA CRIANÇA 
MENINO JESUS. 
 
INDICAÇÃO Nº 174/2018. 
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AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE SERVIÇOS DE 
PATROLAMENTO E ENCASCALHAMENTO NA AVENIDA ESPIRITO SANTO 
E AS RUAS GUAPORÉ E ALMIRANTE BARROSO, BAIRRO JARDIM DAS 
OLIVEIRAS.  
 
INDICAÇÃO Nº 175/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE A RECONSTRUÇÃO DA 
PONTE DO ASSENTAMENTO BEIRO RIO.  
 
INDICAÇÃO Nº 176/2018. 
AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE OLIVEIRA – PSB 
ASSUNTO: INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE REALIZE PATROLAMENTO E 
ENCASCALHAMENTO NOS SEGUINTES TRECHOS: 
- LINHA 21, ESTRADA DO ABACAXI; 
- LINHA 38 E 40, SETOR ARAÇA; E 
- LINHA 45, 72, 74, 76 E 80, SETOR DIMBA. 
 
INDICAÇÃO Nº 177/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO:  INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL  QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE VEJAM A POSSIBILIDADE DE 
RETORNAR A SER MÃO DUPLA A AVENIDA DOS BANDEIRANTES. 
 
INDICAÇÃO Nº 178/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO:  INDICA A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL QUE ENCAMINHE A 
SECRETARIA COMPETENTE PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
FAZER DRENAGEM NA RUA TUPÃ EM FRENTE AO CENTRO MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO INFANTIL JOSÉ PINHEIRO DE SOUZA, NO BAIRRO BELA 
VISTA. 
 
INDICAÇÃO Nº 179/2018. 
AUTORIA: VEREADOR PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE A 
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SECRETARIA COMPETENTE, PARA QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE 
RECUPERAÇÃO DA MASSA ASFÁLTICA DA AV. PRESIDENTE VARGAS, 
NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 9 DE JULHO E 
INCONFIDENTES, BAIRRO ALVORADA. 
 
INDICAÇÃO Nº 180/2018. 
VEREADORS: SIDNEI MARCOS MENDES – PTB E PAULO DANONE – PTB 
ASSUNTO: INDICAM AO SENHOR CLÁUDIO ROCHA CARDOSO – 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE, QUE 
VEJA A POSSIBILIDADE DE REALIZAR ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA 
ALTERAR O LOCAL DA FEIRA LIVRE DE QUARTA-FEIRA, DEIXANDO DE 
SER AO REDOR DA PRAÇA GENI ALVES DA CRUZ, LOCALIZADA NO 
BAIRRO BNH I, PASSANDO A TER INÍCIO NA AVENIDA EMBOABAS, 
LATERAL DA REFERIDA PRAÇA, ESTENDENDO ATÉ A RUA 21 DE ABRIL. 
 
INDICAÇÃO Nº 181/2018 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA – PSD 
ASSUNTO: INDICO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JULIANA ARAÚJO 
VICENTE ROQUE – PREFEITA MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À 
SECRETARIA COMPETENTE PARA PROVIDENCIAR COM URGÊNCIA 
REPAROS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO RESIDENCIAL MILTHOR 
FERNANDES MONTRENIL, LOCALIZADO NO BAIRRO BELA VISTA, UMA 
VEZ QUE DURANTE O DIA AS LÂMPADAS PERMANECEM ACESAS, 
CAUSANDO GASTOS, TRANSTORNOS E PREJUÍZOS A ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL. 
 
 
PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES JUDISMAR LUIZ FUZARI 
PIMENTA BUENO – RO, EM 30/04/2018. 
 
 
 
PAULO ADAIL BRITO PEREIRA 
              PRESIDENTE                                                                       
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